11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.01.2012 17:59:38

dopmupoBanus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.02.2012 12:41:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254952/answer/255429




B crydae IOBTOPSIOIMIUXCS SMIU3070B, COABalTe [0 JieueHUsI MO4y Ha OaKIOCeB, IOPOCUTE II0JI0BOTO
napTHEPA, YTOoOH cran ciepMy Ha 6aknoceB u UIIIIII. Kak nepByio Mepy MOKeTe NPUHSATH MOHYpal -
10 3 I'P. Ha HOYb 2 OHS MOOPSL.



